

Одержав победу в областном этапе Международного межвузовского конкурса красоты и артистического мастерства «Королева весна – 2019», курсант третьего курса факультета милиции Могилевского института МВД Анастасия Малиновская заслужила право представлять Могилевскую область в республиканском финале.

Масштабы республиканского этапа конкурса, естественно, были намного серьезнее областного: в соперницах у Анастасии в борьбе за титул «Королева весна Беларусь» были 13 студенток вузов, признанных лучшими во всех областях и столице нашей страны.

Финальное шоу прошло на сцене столичного концертного зала PrimeHall 26 апреля. Однако подготовка к финалу длилась всю неделю.

– Время до пятницы пронеслось, как снежная лавина, – делится впечатлениями Анастасия Малиновская. – Мы были постоянно чем-то заняты, иногда даже не успевали пообедать, чередуя репетиции с тематическими фотосессиями и различными мероприятиями БРСМ.

В подтверждении слов третьекурсницы факультета милиции, сайты-партнеры конкурса всю неделю пестрили различными фотографиями финалисток, предлагая поучаствовать в онлайн голосованиях. Одна из фотосессий проводилась для республиканского интернет-конкурса патриотических фотографий «Беларусь помнит». Каждая участница конкурса сфотографировалась с портретами своих прадедов либо не понесла знакомых людей, сражавшихся в годы Великой Отечественной войны за общую Победу. За каждым снимком – история семьи и героического прошлого нашего народа.

Представительница Могилевского института МВД выбрала для фотографии Владимира Даниловича Кадета, заслуженного ветерана органов внутренних дел, который в 17-летнем возрасте сражался с немецко-фашистским захватчиками в составе партизанского отряда. После войны Владимир Данилович связал свою жизнь со службой в милиции и внес огромный вклад в развитие альма-матер курсанта А.Малиновской.

Также конкурсанткам пришлось показать свою спортивную форму: у девушек принимали нормативы ГТО по физической подготовке. Организаторы сразу определили, кто из участниц является курсантом института МВД, так как Анастасия Малиновская справилась с нормативами с завидной легкостью.

И вот настало время финального шоу. Позади изнурительная подготовка и пятничный вечер обязывал участниц конкурса отдать все оставшиеся силы,

чтобы доказать зрителям и жюри, что каждая из них достойна звания «Королевы Весны-2019».

Ответственность за определение обладательницы титула лежала на таких людях, как заместитель директора Национальной школы красоты Дмитрий Брублевский, директор модельного агентства моделей студии «Тамара» Тамара Гончарова, депутат Минского городского Совета депутатов Игорь Русакевич, декан театрального факультета Белорусской государственной академии искусств Владимир Мищенчук, обладательница титула «Королева Весна - 2018» Марина Соловьева, художественный руководитель Национального академического драматического театра им. М. Горького Сергей Ковалчик, директор дирекции спецпроектов телеканала ОНТ Иван Подрез, директор минской гимназии № 10 Марина Ильина, а также Мисс Беларусь-2018 и Мисс Европа-2018 Мария Василевич.

За три часа красочного шоу красавицы-студентки продемонстрировали знание этикета, умение общаться с аудиторией, коммуникабельность, доказали, что обладают искрометным чувством юмора, невероятной грацией и артистическим мастерством. За это время девушки успели продемонстрировать зрителям четыре дефиле, каждое из которых отличалось своим стилем. Также финалистки раскрывали себя в творческом конкурсе и ораторском мастерстве.

Многие девушки предоставили на суд жюри патриотические номера, не забыли в своих выступлениях вспомнить и о предстоящих II Европейских играх. А курсант Могилевского института МВД порассуждала на тему выбранной профессии сотрудника органов внутренних дел. О том, что она гордится быть в рядах сотрудников милиции и нести осознанно принятый груз ответственности за спокойствие своих сограждан, не жалея личного времени и сил.

Жюри отметило оригинальность курсанта факультета милиции Анастасии Малиновской присудив ей титул «Королева Индивидуальность».

Победительницей конкурса грации и артистического мастерства «Королева Весна-2019» стала студентка Гродненского государственного университета им. Я. Купалы Татьяна Щербач.

– Для меня участие в этом конкурсе стало источником ярких эмоций и впечатлений. Новые знакомства, безудержный ритм мероприятий, уровень подготовки – все это абсолютно новый для меня опыт. Несомненно, конкурс запомнится на всю жизнь. Я до сих пор вновь и вновь вспоминаю события прошедшей недели и понимаю, что после финала я стала более

уверенной в себе, — подводит итоги своей командировки Анастасия Малиновская.

*Кирилл МОРЖАНОВ*

*Фото Кирилла АДАМИЧА, а также из сети Интернет*